
NORMAS DE COLOCACIÓN DEL APLACADO “MANSUS”

Preparación antes de colocar
Los paramentos a aplacar no serán de yeso. Si se colocan sobre una obra antigua, ésta se limpiará
de revoque, se sanará y limpiará.

Material a utilizar
El APLACADO MANSUS se presenta en cajas de cartón conteniendo 0,50 m2 aproximadamente.
Complementos: Para el APLACADO MANSUS disponemos de PIEDRAS ANGULARES que solucionan
adecuadamente las cantoneras.

Productos para la colocación
Se empleará el cemento cola flexible CCPOT-25. Para el rejuntado utilizaremos el mortero BEUSAS-25
en algunos de sus dos colores, gris y beige neutro.

• Jamás se utilizará yeso como mortero.

Colocación
Antes de empezar la colocación, presentaremos en el suelo la coordinación elegida.

• Se empezará colocando las PIEDRAS ANGULARES de abajo a arriba. Sugerimos alternar los 
distintos modelos para un mejor aspecto.

• Se seguirá aplicando el APLACADO MANSUS de abajo a arriba.

• Si se precisa cortar el aplacado, recomendamos hacerlo con una amoladora o rompiendo el 
aplacado con un martillo.

• Durante la colocación se procurará que el cemento cola CCPOT-25 no sobresalga.

• Al día siguiente rejunte el paramento con BEUSAS-25, sirviéndose de la manga incluida en 
cada caja. El BEUSAS-25 es un mortero hidrófugo que protege el muro de las humedades.

• Limpie el aplacado con la ayuda de un cepillo o escobilla de obra. Puede humedecer el aplacado
para limpiarlo mejor. Para eliminar restos de mortero utilizar nuestro limpiador SAS-NET.
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